



BEMUTATTUK VÁROSUNK GAZDAG TÖRTÉNELMI MÚLTJÁT

Jurta, nemezelés, tarsoly és hajfonatkorong

Egyedülálló történelmi fesztiválokon mutatkozott be Budaörs májusban, először a horvátországi Pulában majd a Múzeumok Majálisán, Budapesten. A két rendezvényről számolt be a budaörsi régészeti múzeum vezetője.

Budaörs és Pula évek óta tartó kulturális együttműködésének keretében 2011. május 4-én nyitotta meg kapuit a településünk 7000 éves történelmét bemutató időszakos kiállítás a város jelképéül szolgáló római kori Amphiteátrumban, amelyhez egy kétnapos Magyar Fesztivál is kapcsolódott. Az Isztriai Régészeti Múzeum és a Régiségbúvár Egyesület szervezésében elkészült kiállítás 3 termében 7 vitrinben tekinthetik meg a látogatók a

leleteket, valamint a római épület és kocsis maketteket és egy fél jurtat, berendezéssel és honfoglalás-kori viseletekbe öltöztetett bábukkal együtt. Boris Miletic (polgármester), Darko Komso (igazgató, Isztriai Régészeti Múzeum) és Palágyi Péter (elnök, Magyar Kisebbségi Önkormányzat) szeretettel köszöntötték a kiállítást és a programokat, amelyeken ők is részt vettek. Május 5-6-án a város főtere melletti parkban zajlott tovább a Magyar Fesztivál: felállítottuk újra a jurtat, amely mellett két napig folyt a játék, fjszat, sütés-főzés. A város minden iskolájából és óvodájából folyamatosan érkeztek csoportok. A helyieken kívül a külföldi turistacsoportok is nagyon érdeklődőek voltak. A megnyitóról és a fesztiválról a központi és helyi tévé, az újságok is tudósítottak. Jelentős

szakmai értéke is van a rendezvénynek, mivel május végén itt tartották a „12th Colloquium on Roman Provincial Art” című tudományos konferenciát, melyre 20 országból érkeztek résztvevők.

Május 21-22-én már Budapesten, a Magyar Nemzeti Múzeum kertjében rendezték meg hagyományosan a Múzeumok Majálisát, amelyen az összes magyarországi múzeum igyekszik élvezetes és interaktív programokkal bemutatkozni. A budaörsi Városi Régészeti Kiállítás és Árpád-kori régészeti park a horvátországi sikereken felbuzdulva a honfoglalás korának életét idézte meg ismét a látogatók számára. A kézműves foglalkozásokon a nemezelést a tarsoly és hajfonatkorong készítését ismerhették meg a barkácsolni szeretők. A jurta állítás folyamatát pedig egy kis ma-



ketten követhették végig a gyerekek és szülei. A fából készült, egyedi kialakítású és grafikájú történelmi társas és ügyességi játékok nagyon sikeresek voltak, a legtöbbjüket az emberek még nem ismerték.

A több ezer érdeklődő nagyon élvezte az egyedi programot, ami a múzeumi szakemberek számára is felhívta a figyelmet Budaörs gazdag történelmi múltjára és két új, egyre népszerűbb intézményére.